

..... uzatvorí s príslušnou obcou zastúpenou starostom (primátorom) **Dohodu o vykonaní prác.**

Dohoda bude obsahovať:

Strany dohody

Objednávateľ:

Zhotoviteľ: Obec (Mesto)

Preambula

ustanovenia obsahujúce legislatívne a organizačné vymedzenie predmetu dohody

Predmet dohody

Predmetom dohody je realizácia prác v rozsahu zadefinovanom protokolom o vykonaní prác.

Názov predmetu dohody:

Miesto realizácie prác:

Termín plnenia:

Platobné podmienky

Cena prác v rozsahu predmetu dohody je stanovená nasledovne:

Mzdové náklady = počet zamestnancov zhotoviteľa x minimálna mzda

Materiálové náklady:

Ostatné náklady:

Objednávateľ v súlade s ustanoveniami legislatívnych predpisov uvedených v Preambule tejto dohody hradí zhotoviteľovi 5 % mzdových nákladov a znáša materiálové náklady a ostatné náklady.

V cene materiálových nákladov sú zahrnuté okrem materiálových nákladov na zhotovenie predmetu dodávky aj náklady na vybavenie zamestnancov zhotoviteľa pracovným náradím a pracovnými pomôckami.

V ostatných nákladoch sú obsiahnuté náklady objednávateľa na zaškolenie zamestnancov pre výkon prác podľa predmetu dohody, náklady na odvoz vyťažných materiálov, dopravu zamestnancov, náklady na všetky potrebné povolenia k výkonu prác, ktoré zabezpečuje objednávateľ a náklady na ďalšiu spoluúčasť zamestnancov objednávateľa na výkone prác podľa predmetu dohody.

Cenu za zhotovenie prác v rozsahu 5 % mzdových nákladov zhotoviteľa uhradí objednávateľ na základe daňových dokladov – faktúr, ktoré zhotoviteľ vystaví a odošle objednávateľovi raz mesačne na základe zisťovacích protokolov o skutočne realizovaných prácach a dodávkach potvrdených príslušným úsekovým technikom objednávateľa alebo iným povereným zamestnancom objednávateľa.

Lehota splatnosti faktúry je 30 dní od doručenia objednávateľovi.

Podmienky vykonania prác

Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať zhotoviteľovi protokolárne miesto výkonu prác (stavenisko) najneskôr 7 dní pred začatím prác.

Objednávateľ odovzdá zhotoviteľovi protokol o vykonaní prác s podrobným popisom požadovaných prác a spôsobu ich vykonania (jednoduchú projektovú dokumentáciu) a príslušné povolenia potrebné k výkonu predmetu dohody o vykonaní prác.

Objednávateľ predloží zhotoviteľovi zoznam oprávnených osôb objednávateľa, ktoré budú vstupovať na miesto výkonu prác za účelom výkonu funkcie koordinácie prác, dozoru alebo inej činnosti súvisiacej so zhotovením predmetu dohody.

Zhotoviteľ predloží objednávateľovi zoznam osôb, ktorí budú vykonávať práce súvisiace so zhotovením predmetu dohody.

Zhotoviteľ predloží objednávateľovi nomináciu osoby zo zoznamu osôb vykonávajúcich práce v zmysle predmetu dohody poverenej funkciou vedúceho (majstra) zodpovedného za riadenie prác a ich koordináciu s objednávateľom.

Objednávateľ odovzdá protokolárne zhotoviteľovi v deň odovzdania staveniska pracovné náradie a pracovné pomôcky určené k výkonu prác podľa predmetu dohody.

Objednávateľ vykoná v deň odovzdania staveniska odborné zaškolenie zamestnancov podľa zoznamu predloženého zhotoviteľom.

Zhotoviteľ je povinný viesť pracovný denník (stavebný denník) odo dňa odovzdania miesta výkonu prác (staveniska) do termínu dokončenia prác.

Zhotoviteľ sa zaväzuje prostredníctvom poverenej osoby (majstra, koordinátora) vyzvať objednávateľa na kontrolu a požadovanú súčinnosť prác, ktoré budú uvedené v protokole o odovzdaní miesta výkonu prác.

O odovzdaní a prevzatí prác sa vyhotoví „Zápis o o odovzdaní a prevzatí prác“.

Pri odovzdaní prác zhotoviteľ protokolárne odovzdá objednávateľovi objednávateľom poskytnuté pracovné náradie a pracovné pomôcky a kópiu stavebného denníka.

Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia na stavenisku, musí dodržiavať opatrenia protipožiarne a opatrenia proti škodám, ktoré by mohli vzniknúť na majetku zhotoviteľa a objednávateľa.

Zhotoviteľ zodpovedá za škody, ktoré spôsobia jeho pracovníci na majetku objednávateľa.

Zhotoviteľ počas vykonávania prác nesmie svojou činnosťou bezdôvodne obmedziť plynulosť prevádzky na okolitých cestných komunikáciách. Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavenisku.

Objednávateľ na základe vyzvania zhotoviteľa odstráni odpady, ktoré sú výsledkom činnosti zhotoviteľa v zmysle predmetu dohody.

Zhotoviteľ je zodpovedný za svoje sklady, zariadenia, nástroje a materiály vrátane náradia a pracovných pomôcok poskytnutých objednávateľom a musí sa postarať o ich stráženie a udržiavanie.

Odstúpenie od dohody

Objednávateľ môže odstúpiť od dohody so zhotoviteľom:

- keď zhotoviteľ do 7 dní od prevzatia staveniska nezačne s realizáciou prác
- z dôvodu omeškania, ak je vážne ohrozený termín dokončenia prác
- vo všetkých prípadoch, keď zhotoviteľ nesplnil svoje povinnosti a záväzky

Zhotoviteľovi v týchto prípadoch nevzniká nárok na náhradu škôd.

V prípade prerušenia alebo pozastavenia prác z dôvodov na strane objednávateľa je zhotoviteľ oprávnený požadovať predĺženie termínu ukončenia prác o dobu ich prerušenia alebo pozastavenia.

Ostatné ustanovenia

Zhotoviteľ bude informovať objednávateľa o všetkých súvislostiach spojených s plnením predmetu dohody.

Zhotoviteľ je povinný presvedčiť sa pred uzavretím dohody o všetkých okolnostiach súvisiacich s realizáciou prác.

Zhotoviteľ bude pri plnení predmetu tejto dohody postupovať s odbornou starostlivosťou. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, technické normy a podmienky tejto dohody. Zhotoviteľ sa bude riadiť východiskovými podkladmi objednávateľa, pokynmi objednávateľa, zápsmi a dohodami oprávnených pracovníkov dohodových strán a vyjadreniami dotknutých orgánov štátnej správy.

Spoločné a záverečné ustanovenia

Dohoda je vyhotovená v štyroch exemplároch, z ktorých každá strana obdrží po dvoch exemplároch.

Dohodu je možné meniť alebo dopĺňať len formou písomných dodatkov odsúhlasených oboma stranami.

Zhotoviteľ prehlasuje, že súhlasí s podmienkami určenými objednávateľom v tejto Dohode.

Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma stranami.

Obe strany vyhlasujú, že s dohodou sa oboznámili a s jej obsahom súhlasia.

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

V, dňa

V, dňa

generálny riaditeľ

starosta (primátor) obce (mesta)